



## Житель города Орла предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Орла, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что 15 апреля 2021 года обвиняемый, управляя автомобилем «Лада Гранта», не подчинился законным требованиям сотрудника территориального органа Росгвардии на одной из заправочных станций в Северном районе города Орла, совершил умышленный наезд на данного сотрудника, причинив ему телесные повреждения в виде ссадин правой руки, а также протащил его не менее пяти метров на капоте автомобиля во время пресечения противоправных действий злоумышленника.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Следствием выполнен необходимый объем следственных действий, направленные на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления. Собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1634809>